Tunpom Y, Tunpom Y1, Tunpom M L CA3Y

L 0.23m
KaHucTpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha naneTte 18 kopo6ok
0,07 m ™ i

Bec Herto:1n Bec HeTTO: ~220 Kr
Pazmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Bec 6pyTTO: ~291 KI
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m

— % . 03m
KanucTpa 5 1 (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: 5 N1 . ! Bec HeTTO: ~389 Kr

Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m ' R Bec 6pyTTO: ~442 Kr
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m ' Pasmvep:1,2x 0,8 x1,1m

0,31m

026m o 7 0.39m

TemnepaTypa TpaHcnopTMpoBkK Tunpom Y, Tunpom Y1, Tunpom M: ot -20 °C go +30 °C.

daxTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaThbCA.



